

百元机票待“捡漏” 11月出游正当时

“90后”成出行主力军,赏秋游、赏雪游、出境游持续火热

■海都记者
陈悦瑶

11月,当福建人还沉浸在阳光明媚的秋日里时,北方部分地区已经飘起大雪,南方的“小土豆们”再次向往起了北方的冰雪世界。距离年底还有两个月时间,不少人选择抓住2024年的“尾巴”,来一场酣畅淋漓的错峰出游。那么,此时福建主要出游人群有哪些?出行目的地主要是哪里?北方的冰雪何时“亮相”?记者进行一番了解。

“上班族”选择休完年假 省内短途赏秋游成热门

根据携程数据,截至10月31日,11月福建主流出行人群以“90后”为主,占比约32%,其余依次为“80后”“00后”,分别占比26%、22%。福建居民出省热门目的地为上海、北京、成都、重庆、广州等地。除此之外,东南亚、

日韩等地依旧为出境游热门目的地。

记者了解到,部分上班族选择在年末将自己的年假休完,计划一场旅行。“95后”小金是一名金融从业人员,她向记者表示,自己将在11月休年假出行,计划了北京、河南两地的仿古之

旅,“我提前预约了国家博物馆等地,希望能够在文物中感受历史”。

除了省外旅游,还有许多家庭选择在周末省内游,来一场赏秋的“短途旅行”,看红柿、晒秋,逛古城,两天时间即可玩得尽兴,宁德屏南、三明桂

峰、龙岩长汀成为热门选择。家住南平的林女士近日与同事一同前往宁德屏南龙潭村看红柿,“原以为一日游会很匆忙,但是到这里后发现小桥流水、古亭瀑布、黄墙院落,红柿挂满枝头,找到了远离城市的快乐”。

淡季机票价格下跌 200元内可从福州直飞多地

国庆假期后,旅游市场进入11—12月淡季,国内机票价格出现大幅下降,出行性价比十足。记者查询低价机票榜单发现,57元即可出国游玩,79元直达成都吃火

锅,不少年轻人直呼“青春没有售价,机票直达很赞”。

11月福建出发的机票价格稳中有降,还有不少特价机票可以“捡漏”。根据携程平台数据,从福州出发

往武汉、郑州、扬州、西安、大连的直飞航班还有不足200元的机票。而从厦门出发,适宜捡漏低价机票的目的地包括扬州、温州、南京、长沙、上海等地。

国际航班方面,福州飞往曼谷的机票不到500元、飞往济州岛的机票约650元,上述两地均为免签,适合在11月来一场“说走就走”的旅行。

北方冰雪11月陆续亮相 赏雪游很具“性价比”

据中国天气网消息,本周末开始,一股强冷空气即将“到货”,届时各地气温将逐渐转为偏低,北方部分地区还将迎来雨雪天气。每当北方雪花飘落时,南方的“小土豆们”总会心生向往。那么,11月哪些地方可以赏雪?

记者走访福州多家旅

行社了解到,赏雪游一般于11月下旬开始,推荐前往哈尔滨、雪乡赏雪,今年雪乡开园时间为11月10日,目前业内已推出多条线路,有雪乡赏雪游、长白山、沈阳滑雪游等,还有部分旅行社推出了1399元起的超低价东北双飞游。一名从业人员告诉

记者,11月底的赏雪价格相对便宜,很具“性价比”,12月份的价格可能会高出几百到千元。同时,部分业内人士也推荐川西、云南等线路,可远观雪山,部分地区还能看到“日照金山”的美景。

记者获悉,福州航空近期推出了沙县到哈尔滨的

直飞航班,部分日期价格仅为200元,方便省内游客前往冰城游览。此外,福州、厦门月底飞往东北的机票价格目前都较为适中,最低为25日的347元,十分适合赏雪出行。

莆田一民宅起火 疑似电动车入户充电引发



女子救出后被送医急救

海都讯(记者 黄义伟 通讯员 余珊珊) 11月1日4时7分许,莆田市消防救援支队指挥中心接到报警:荔城区北高镇北高中心小学附近一栋民房起火,可能有人被困。接到报警后,指挥中心立即调派梅雪路特勤消防救援站人员赶赴现场处置。途中,救援人员与报警人电话确认得知,有两名人员被困在四楼位置。

到场后,消防救援人员发现该建筑为一栋民房,每层有不同的租户,现场起火点位于一楼的房间,房间内停放着两辆电动自行车。由于报警时已

组织群众先行扑火,剩余的明火已不多。

消防救援人员立即进入楼内,在二楼楼梯拐角处发现两名被困人员,其中一女子在楼道被呛晕,于是立即将女子抱出楼道,抬上担架送医治疗。另一名男子并无大碍,自行逃至安全地带。

与房东沟通了解得知:当时睡着后感觉房间温度升高,便出屋查看,发现火情后,立即组织一楼的租户报警和扑火并疏散楼上租户。疑似充电的电动自行车引发火灾,具体火灾原因还在进一步调查中。

福州海关查获732只活体蚂蚁

海都讯(记者 林涓)

近日,福州海关所属平潭海关现场关员在对一票申报为“收纳盒”的包裹进行机检查验时,发现实际物品为装有活体蚂蚁的塑料罐7罐和试管15管,共装有蚂蚁732只。

据了解,《中华人民共和国进出境动植物检疫法》规定,货主或者其代理人在动植物、动植物产品和其他检疫物出境前,应



海关查获的蚂蚁(部门供图)

向海关报检,经检疫合格或者经除害处理合格的,准予出境。因货主企业未

向海关报检,海关已将蚂蚁暂扣,依法进行下一步处理。

规范簪花经营秩序

泉州鲤城排查142家簪花店

海都讯(记者 柳小玲) 随着泉州古城旅游市场火热,簪花行业发展迅速,但同时也出现了一些不规范、不文明的经营行为。为规范簪花行业市场经营行为,提升古城旅游城市形象,近日,泉州鲤城区市场监督管理局多措并举开展整治工作,治理簪花行业拉客宰客现象。

通过摸底排查,鲤城

对全区簪花经营单位的数量、分布以及经营情况进行全面登记,建立管理台账。整治行动以来,共摸排142家经营户,并依托社区网格巡查进行动态更新。

同时,建立多部门联动机制,组织街道综合执法、市监所、派出所等职能部门开展检查工作,重点抽查了西街、裴巷、小西埕、象峰巷

等周边的簪花店,关注是否存在强行拉客、虚假宣传、价格欺诈、明码标价不规范等行为。

在检查过程中,工作人员还对商户进行现场规范指导,鼓励商家对于强行阻拦、追逐、拉扯游客衣物或行李等不文明、不礼貌甚至强迫性的手段招揽生意的行为进行举报,让整治效果持续有效。

海峡都市报 “讲文明 树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

大爱中国

那一刻,地裂山崩,
那一刻,动魄惊心;
与生命赛跑的节奏,
谱写了大爱中国之声!
——清

天津泥人张彩塑 赵阳作